

«ΕΛΛΑΔΑ 2021»



Επίσκεψη στη Λάρισα για την παρουσίαση των δράσεων της επιτροπής «Ελλάδα 2021», αλλά και των προτάσεων που έχουν κατατεθεί από φορείς ανά περιφέρεια, πραγματοποίησε η πρόεδρος της Επιτροπής Γιάννα Αγγελοπούλου- Δασκαλάκη.

Η κ. Αγγελοπούλου, σε συνέντευξη Τύπου που παραχώρησε από την αίθουσα του περιφερειακού συμβουλίου της Θεσσαλίας, παρουσία του περιφερειάρχη, Κώστα Αγοραστού και του δημάρχου Λαρισαίων, Απόστολου Καλογιάννη, αναφέρθηκε κατ' αρχάς στις δύο στρατηγικές επιλογές της Επιτροπής για τον συντονισμό των επετειακών

34 προτάσεις κατέθεσαν δήμοι της Ηπείρου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Παρασκευή, 18 Σεπτέμβριος 2020 10:53 -

δράσεων για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση, σημειώνοντας ότι η πρώτη ήταν το πρόγραμμα της εθνικής μας επετείου να καταρτιστεί με την ευρύτερη δυνατή συμμετοχή και η δεύτερη επιλογή ήταν το πρόγραμμα των εορτασμών να μην επικεντρωθεί στην Αθήνα, αλλά αντιθέτως η πλειονότητα των δράσεων να πραγματοποιηθεί στην περιφέρεια.

Μεταξύ άλλων η πρόεδρος της Επιτροπής «Ελλάδα 2021» αναφέρθηκε στην συμβολή των δήμων όλης της χώρας, παρουσιάζοντας τα στοιχεία των προτάσεων που έχουν κατατεθεί για αξιολόγηση και υλοποίηση από την Επιτροπή που θα αφορούν δράσεις και άλλες εκδηλώσεις.

Σύμφωνα με την κ. Αγγελοπούλου συνολικά στην πλατφόρμα της Επιτροπής «Ελλάδα 2021», έχουν κατατεθεί:

371 προτάσεις, από 118 δήμους (δήμοι, δημοτικές ενότητες, ενώσεις δήμων),

Οι 118 δήμοι που υπέβαλαν προτάσεις εκπροσωπούν 45 (από τους 51) νομούς της χώρας.

Οι 39 δήμοι είναι πρωτεύουσες νομών.

Αξιζει να τονιστεί ότι, σύμφωνα με τα στοιχεία που δημοσιοποίησε, έχουν κατατεθεί προτάσεις από δήμους και των 13 περιφερειών της χώρας. Η Ήπειρος συνεισέφερε με 34 προτάσεις από 11 Δήμους.

Αναφορικά με το είδος των δράσεων και τις κατηγορίες που αφορούν, η κ. Αγγελοπούλου σημείωσε ότι σε σύνολο 371 προτάσεων, οι 221, το 60% περίπου, αφορούν σε δράσεις με αναπτυξιακά χαρακτηριστικά. Αφορούν υποδομές και έργα καινοτομίας με παρακαταθήκη για την «επόμενη μέρα». Οι 150, το 40% δηλαδή, αφορά δράσεις ή εορταστικές εκδηλώσεις με ιστορικό αποτύπωμα, δράσεις που τιμούν την εθνική παλιγγενεσία, την ιστορική μας διαδρομή και τους πρωταγωνιστές των 200 χρόνων.

34 προτάσεις κατέθεσαν δήμοι της Ηπείρου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Παρασκευή, 18 Σεπτέμβριος 2020 10:53 -

Επίσκεψη στην Άρτα

Εξάλλου, την Άρτα θα επισκεφθεί η πρόεδρος της επιτροπής «Ελλάδα 2021» Γιάννα Αγγελοπούλου στο πλαίσιο της συνεργασίας και του προγραμματισμού εκδηλώσεων με δήμους και άλλους φορείς.

Όταν προ διμήνου η κ. Αγγελοπούλου είχε επισκεφθεί τα Γιάννινα για ανάλογη συνεργασία οι τέσσερις δήμαρχοι του Νομού Άρτας είχαν αντιδράσει μιλώντας για αποκλεισμό της περιοχής από το πρόγραμμα εκδηλώσεων.

Η επιστολή τους ήταν σε αρκετά αιχμηρούς τόνους όμως φαίνεται ότι ανήκει στο παρελθόν καθώς η Πρόεδρος της Επιτροπής θα επισκεφθεί την περιοχή στις 7 Οκτωβρίου και θα έχει συνεργασία με όλους για την διοργάνωση εκδηλώσεων το 2021.